
Час српског језика и 

књижевности у Градској 

библиотеци у Чоки, одељење 

језичке игре  

 

 Други дан Дечје недеље

су ученици изложили своје радове

баке, деке и сви остали су били позвани

школе у Чоки и Санаду. У овој

парламента и Ученичке задруке

 Такође, једна од активности

наставници историје и ликовне културе

угледни час у VIII а одељењу

истраживачког рада, симболике

Том приликом наши вредни ученици

осврнули се на најзначајније датуме

посетили и својим присуством увеличали

Ђембер, покрајински посланик

образовног центра Чока госпођа

прехрамбене средње школе и ОШ

 

 Трећи дан Дечје недеље

Народног позоришта из Суботице

шушумигом". 
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је недеље протекао је и у Дечјем вашару у Чоки и Санаду

своје радове које су припремали на разним часовима Родитељи

остали су били позвани на изложбу радова који се одиграо у

Санаду У овој активности удела су имали чланови Ученичког

Ученичке задруке. 

једна од активности је био и угледни час. У уторак

и ликовне културе Јулијана Багдал и Игор Савићевић, одржали

а одељењу, у оквиру Пројектне наставе на тему хронологије

симболике и завичајне историје под насловом „Ја волим

вредни ученици су презентовали упоредну времен

најзначајније датуме из чоканске историје и историје света. Овај

присуством увеличали председница општине Чока госпођа

посланик господин Ласло Кормањош, директорица Културно

Чока госпођа Ева Кобрехел, професори и ученици

школе и ОШ „Јован Поповић'' из Чоке.  

дан Дечје недеље: Позоришна представа „Успавана

из Суботице, а четврти дан и Позоришна представа „Потрага

7.а - 

вашару у Чоки и Санаду где 

часовима. Родитељи, 

се одиграо у дворишту 

чланови Ученичког 

У уторак 8. октобра 

Савићевић, одржали су 

на тему хронологије, 

насловом Ја волим Чоку''. 

упоредну временску ленту и 

историје света. Овај час су 

Чока госпођа Стана 

директорица Културно-

ученици Хемијско-

Успавана лепотица" 

тава „Потрага за 



 Ученици виших разреда у Чоки су учествовали у Играма без граница које су 

осмислили и припремили чланови Ученичког парламента, а у Санаду је трећи дан био 

резервисан за филм. Ученици су након филма дискутовали о томе шта они сматрају да 

су њихова права, а одговри су били изложени у холу школе. 

Четврти дан Дечје недеље: презентација ученика 4.а и 4.б одељења „Да право 

свако дете ужива лако“ у холу школе, 30 година Конвенције о правима детета. Тема: 

дечја права и обавезе, а ученици у издвојеном одељењу у Црној Бари су организовали 

маскенбал са својим учитељицама.  

    

  

 

 

 Пети дан Дечје недеље: пријем првака у Дечји савез, а Виша одељења из Чоке 

и Санада су организовали заједничку журку где су могли да се боље упознају ученици 

из матичне школе и издвојеног одељења. 

 

 

 

  
  

 Обележавање Дана школе, 18.11.2019. 

 

Ученици из Чоке, Санада и Црне Баре су 

били врло креативни у својим плесним, 

музичким и позоришним наступима. 

Приредба је одржана у Дому културе у Чоки.  
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Обележавање школске славе, Св. Сава, 27.01.2020. 

 

 

 
 

 

 

 Школа има и свој интернет сајт на којем се налазе све важне инфомације и 

обавештења. Такође, од септембра месеца прошле године, школа има активну и 

facebook страницу на којој се налазе важна обавештења за родитеље и ученике, али се 

кроз слику и видео материјал деле све активности, наставне и ваннаставне које се 

организују у школи и ван ње. На тај начин је школа транспарентна у својим 

активностима, ближа је родитељима и свима осталима који су заинтересовани да прате 

рад наше школе. 

 

 

 

Ученици седмих разреда припремају 

просторију за прославу матурске вечери 

осмака.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

Испраћај осмих разреда у Чоки и Санаду 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 Јула месеца су у фискултурној сали Основне школе „Јован Поповић", 

поводом Дана општине Чока, додељени поклон ваучери нашим најуспешнијим ђацима. 

Присутнима су се обратили директорица наше школе Зорица Бугарчић Челекетић и 

директор Хемијско-прехрамбене средње школе Јожеф Бата, а затим су председница 

општине Чока Стана Ђембер и Тибор Олај, председник скупштине, уручили поклоне.  
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31. ЈЕДНОСМЕНСКИ РАД ШКОЛЕ 

 

 У сарадњи са Министарством просвете и технолошког развоја током школске 

2019/2020. године реализован је пројекат целодневне наставе. Предвиђено је да школа 

организује одређене активности, према интересовањима ученика, које ће бити 

реализоване два пута недељно у поподневним часовима. Активности су реализоване у 

просторијама школе у Чоки и издвојеном одељењу у Санаду. Анкетирањем ученика 

показало се да је највеће интересовање за следеће активности: 

1. „Решите да математику више не грешите“- усвајање математичких знања и 

вештина, увежбавање математичких задатака, пружање подршке ученицима у 

савладавању математичких проблема. 

2. „Моја школа-моја позорница“-развој вештина у области извођачких 

уметности укључујући и вештине јавног наступа 

3. „Учење страног језика“ 

4. На два точка-култура у саобраћају, безбедност у саобраћају. 

5. Глава је ослонац- спорт, изграђивање потребе и навике за бављењем 


